

一名身为国家二级演员、一级歌手的年轻貌美女歌手，突然身负上百处利器导致的不明伤痕，被一名自称是其男友的中年男子送往医院抢救。治疗过程中，她在病情严重、几乎没有意识的情况下，突然从病房二楼窗台上坠落，抢救无效致脑死亡！不明伤痕、神秘男子和深夜坠楼这些蹊跷事件一下子将案情带入僵局。

据《江南时报》



坠楼的窗口



满身伤痕



娜娜已经脑死亡



母亲悲痛万分



她曾是个开朗美女

# 南京美女歌手 身负百余刀伤深夜坠楼

## 他杀？自杀？煤老板男友神秘失踪

### 网爆漂亮女子全身百处伤痕

29日中午，南京的一些门户网站同时爆出一条骇人事件，称一名国家二级演员、一级歌手的漂亮女孩，身负百处刀伤被送进医院，在治疗过程中，不明原因坠楼造成脑死亡，现在南京江北医院抢救，网帖上

还附有一张漂亮的女孩照片。当天下午，记者赶到该医院，一名中年妇女在几个人的搀扶下瘫坐在休息凳上，眼睛无神地盯着ICU重症监护室的玻璃门，有气无力地喊着什么。在她的周围，聚集着很多

人，脸上满是泪痕。在离此不远的拐角处，一名中年男子捧着一叠漂亮女孩的照片，在不停地抽泣，照片上的女孩正是网上爆料的那名女子。

### 涉案男友神秘失踪

据介绍，手捧照片的中年男子就是女孩的父亲张某，提到女儿，他禁不住放声大哭：“我的女儿被那个男人给害死了，她身上有上百处伤啊！”

张某哭着告诉记者，女儿娜娜(化名)今年32岁，至今未婚，是一名职业歌手。5月23

日晚上，他突然接到娜娜男朋友李某的电话，称娜娜在大厂医院病房跳楼了，现在生命垂危，要紧急动手术。

听到噩耗，张某什么也没有想，就立即赶到医院，那时女儿已经被送进了手术室。李某告诉他，娜娜生病住进大厂医

院，治疗过程中情绪出现波动，趁他们不注意，突然从厕所窗台跳了下去。还没有等他细问情况，医生就过来要家属在病危通知书上签字，并缴纳治疗费用。当他办好手续，想详细了解女儿跳楼情况时，李某已不知去向，电话也已关机。

### 女子深夜坠楼致脑死亡

面对这种情况，张某顿感不妙。当女儿从手术台下来被送到ICU重症监护室时，医生出具的一份女儿的病情简介和一块用纱布包裹的头盖骨让他几乎昏厥。

医生告诉他，娜娜因高空

坠落，头颅严重受伤，头盖骨已经脱落，现在初步诊断为脑死亡。更让他接受不了的是，女儿病情简介中，居然有多处利器致伤痕迹。

在悲痛过后，张某决定要看女儿的伤情。当他进入ICU重

症监护室，掀开盖在女儿身上的被子时，眼前的惨状让他不敢相信这是在现实之中。“我女儿全身大面积挫伤，大小伤口上百处，其中多处是深至见骨的伤口，从伤口情况来看，绝对是刀伤！”于是，张某当即报警。

### 坠楼原因成了谜团

据医生介绍，5月20日中午，一名中年男子和几名剃光头的年轻人，送来一名全身多处受伤的女病人。那名中年男子自称是女病人的丈夫，因家庭矛盾受伤要求治疗。

在手术过程中，医生发现病人意识模糊，全身大面积软组织挫伤，胳膊和大腿等部位都有深

见骨头的伤口，从伤口的情况上看，像是利器所致。

但是没有想到的是，5月23日晚上8点左右，病人家属来报说病人跳楼了，当医生赶到时，病人家属已经把病人抬进医院。至于病人怎么跳楼，医院不清楚，事发后医院立即报警。

张某告诉记者，在后来调查

中，医院病人反映，娜娜被送进医院后，那些陪同而来的光头男子，将病房里的其他病人，都赶到了走廊上，病房成了那些人的特殊场所。尽管病人都被赶到了走廊上，但是医院并没有来制止，也没有报警。

随后记者在采访中了解到，张某反映的情况属实。

### 闺蜜细解惨剧原因

娜娜和李某到底是什么关系，对方为何要用这么残忍的手段对待一个弱女子呢？

就此记者采访了娜娜的闺蜜林小姐，林小姐告诉记者，娜娜的父亲是某公司高管，母亲和弟弟现在移居国外，生活在经济条件非常优越的家庭。

林小姐说，3年前一个偶然的的机会，娜娜认识了今年43岁的李某，离异的李某见娜娜非常漂亮，就疯狂的追求，考虑到李某有老婆孩子，娜娜一直没答应。但是李某一直没放弃，善良的娜娜最终答应了李某的追求。

一年以后，李某的前妻突然找到娜娜，要娜娜离开李某，并扬言要报复娜娜。面对这种情况，娜娜提出分手，但是遭到了李某的拒绝。

去年娜娜过30岁生日，邀请了很多朋友，其中包括娜娜的初恋男友，对方还送了项链和耳坠。

不久此事被李某得知，当天就将娜娜毒打了一顿。从此以后，李某就以娜娜对他不忠为由，经常殴打她。

### 说分手，男友要杀她全家

身上上百处伤口，并且还有利器所致痕迹，是什么人所为？张某告诉记者，这绝对是娜娜的男朋友李某所为。

据张某介绍，娜娜是在工作中认识李某的。李某原来做煤炭生意，认识娜娜后，就开始追求。时间一长，娜娜就接受了他并和他同居。但是后来，娜娜发现李某人品有问题，且有不良嗜好，就提出分手。岂料李某不但不答应分手，还扬言要杀她全家。迫于李某的淫威，也为了不让父母受到伤害，娜娜无奈继续和李某在大厂租房同居。

为了让女儿离开李某，张某一家想过多种方法，想让李某放弃女儿。但是李某不同意，并经常打电话来威胁张某，称如果娜娜离开他，他就和他们家没完。

28日晚，记者采访了南京市公安局沿江分局，有关人员告诉记者，是他杀还是自杀，警方正在调查之中，将于近日公布结果。

